

Na osnovu člana 29. stav 5. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (u daljem tekstu: Berza), Direktor Berze dana 25. oktobra 2005. godine donosi

REŠENJE

o prestanku privremene obustave trgovanja i ponovnom organizovanju trgovanja akcijama izdavaoca Agrovjvodina Elnos« a.d. Novi Sad

- I** Prestaje privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca »**Agrovjvodina Elnos« a.d. Novi Sad.**
- II** Tgovanje akcijama Izdavaoca organizuje se počev od 2. novembra 2005. godine, sa indikativnom cenom u visini obračunske vrednosti akcija Izdavaoca – DIN 10.091 .
- III** Ovo rešenje stupa na snagu danom donošenja.

Ovo rešenje objavljuje se na internet stranici Berze.

Protiv ovog Rešenja može se izjaviti žalba Upravnom odboru Berze u roku od osam dana od dana prijema ovog Rešenja, a žalba na rešenje ne odlaže izvršenje rešenja.

Obrazloženje

Dana 25.4.2005. godine, Rešenjem (01/4 br. 965/05) donetog po ovlašćenju Direktora Berze privremeno je obustavljeno trgovanje akcijama Izdavaoca. Predmetno Rešenje doneto je na osnovu uvaženog obrazloženog Zahteva Izdavaoca za privremeno obustavljanje trgovanja datim akcijama, a radi neophodne naknadne provere podataka prikazanih u Prospektu i stvarnog stanja u aktima Izdavaoca, te ukazanih primedbi grupe akcionara Izdavaoca na neusaglašenost odredjenih podataka u prospektu Izdavaoca u pogledu nominalne vrednosti akcija i kapitala Izdavaoca, podataka o nepokretnosti Izdavaoca, te broja rešenja registarskog suda o upisu promene vrednosti osnovnog kapitala Izdavaoca. Predmetnim Rešenjem Berze utvrđeno je da privremena obustava trgovanja akcijama Izdavaoca traje do dostavljanja Berzi novog Prospekta Izdavaoca usaglašenog sa podacima iz Statuta i odlukama Izdavaoca, te izvršene promene podatka o nominalnoj vrednosti akcija Izdavaoca u Centralnom registru hartija od vrednosti, a najduže šest meseci od dana donošenje ovog Rešenja. U Zakonom utvrđenom roku maksimalnog trajanja privremene obustave trgovanja, Izdavalac nije Berzi dostavio izmenjen Prospekt, niti obaveštenje o rezultatima provere ispravnosti podataka u datom Prospektu, kao ni dokaz o izvršenoj promeni podatka o nominalnoj vrednosti akcija Izdavaoca u Centralnom registru. Istovremeno, uvidom u javno objavljene podatke Centralnog registra na dan donošenja ovog Rešenja, konstatovano je da su podaci o akcijama Izdavaoca istovetni sa podacima prvobitno dostavljenim Berzi. Konstatovano je i da je Zakonom o tržištu hartija od vrednosti i drugih finansijskih instrumenata, utvrđena obaveza akcionarskih društava da podnesu zahtev za uključenje akcija na tržište berze po otvaranju emisionog računa, a Pravilima Berze uslovi za organizovanje trgovanja akcijama na Berzi, kao i da su Zakonom i Pravilima Berze utvrđeni osnovi i rokovi privremene obustave trgovanja svim ili pojedinim hartijama od vrednosti. Kako u zakonskom roku maksimalnog trajanja privremene obustave trgovanja hartijama od vrednosti, Izdavalac nije obavestio Berzu o rezultatima postupka zbog koga je zahtevao privremenu obustavu trgovanja, a uzimajući u obzir i okolnost da su javno objavljeni podaci o akcijama Izdavaoca na internet stranici Centralnog registra (količina, nominalna vrednosti i CFI kod) istovetni sa podacima iz dostavljenog Prospekta Izdavaoca, te kako se prema datim podacima radi o akcijama slobodnim za trgovanje, u skladu sa zakonskom obavezom trgovanja na berzi, odlučeno je kao u dispozitivu.

DIREKTOR
Gordana Dostanić

Dostaviti: Izdavaocu
Komisiji za hartije od vrednosti